

Hírlevél



A Magyar Telekom
Hozzáad



Tartalom

- Kuratóriumi döntések
- Színházi est az értelmi sérültekért
- Fájdalomcsillapító készülék a daganatos betegeknek
- EEG készülék a debreceni gyermekklinikának
- Betegőrző monitor a Szent Rókus Kórháznak
- A Gyors gyógyulásért
- Az Ügy - Hétköznapi hősök karácsonya
- CivilKomP konferencia a jó ügyek megvalósulásáért
- Köszönetként...

Szilágyi Domokos: Karácsony

A puha hóban, csillagokba
Az ünnepi foszlós kalácson,
Láthatatlanul ott a jel,
Hogy itt van újra a karácsony.

Mint szomjazónak a pohár víz,
Úgy kell mindig egy kis melegség,
Hisz arra született az ember,
Hogy szeressen és szeressék.

S hogy ne a hóban, csillagokba,
Ne ünnepi foszlós kalácson,
Ne díszített fákon, hanem
A szívekben legyen KARÁCSONY.



A novemberi kuratóriumi ülés eredményei

A támogatott szervezet neve	Támogatás
Hóvirág Alapítvány	2 100 000 Ft
Remény a Gyermekünkért Közhasznú Alapítvány	1 000 000 Ft
Schulek Vilmos Alapítvány	1 750 000 Ft
Vakrepülés Színjátszó Egyesület	854 000 Ft

Hóvirág Alapítvány

A közhasznú szervezet célja a szociálisan rászoruló intézmények, beteg emberek támogatása, hiszen az orvosi elhivatottság mellé nem elég az odaadás, hanem a korszerű felszerelés is fontos. Az alapítvány a Pécsi Klinika koraszülött-intenzív osztályát kívánja segíteni 2 db speciális lélegeztető géppel, melyhez a Magyar Telekom segítségét kérte.

Remény Gyermekünkért Közhasznú Alapítvány

A 2005. május óta működő alapítvány a Budai Gyermekkórház számára gyűjt adományokat,

hogyan azokból életmentő készülékeket vásároljanak. A jelenleg használatban lévő polateszt szemvizsgáló készülék, melyet le akarnak cserélni, a gyermekszemészeti vizsgálatok igen fontos eszköze, ám 28 éves, így meghibásodás esetén már nem javítható.

Schulek Vilmos Alapítvány

A nagyhírű tanszékvezető professzorról elnevezett szervezet az oktató-, gyógyító-, valamint kutatómunka elősegítését tűzte ki célul, továbbá alapvető törekvésük, hogy a gyógyuláshoz a megfelelő környezetet is biztosítsák. A Semmelweis Orvostudományi Egyetem II. Szemklinika alapítványa két

diagnosztikai berendezés támogatásáért fordult a Magyar Telekom Hozzáad program kuratóriumához.

Vakrepülés Színjátszó Egyesület

A Vakrepülés Színjátszó Egyesület 1998-ban alakult látássérült fiatalok közreműködésével. Közel három éves előkészület után hazánkban egyedülálló módon először sikerült létrehozni egy, a sötétben zajló interaktív előadást, mely a közönség bevonásával játszódik.

A T-Com Adományvonal kedvezményezettjei 2006-ban

A támogatni kívánt szervezet neve	A szervezet célja az adománnyal
Menhely Alapítvány	Krízisautó vásárlás
Tölösi Péter Alapítvány	Műszervásárlás a Pécsi Gyermekklinika daganatos betegeinek gyógyításához
Fóti Gyermekközpont Növendékeiért Alapítvány	Hidroterápiás központ létrehozása
Szent Márton Gyermekmentő Szolgálat	A mentőszolgálat fejlesztése
Magyar Hospice Alapítvány	A fekvőbeteg részleg korszerűsítése
Nemzetközi Pető András Közalapítvány	Országos szűrőprogram és egyéb eszközök beszerzése

2006-tól az adományvonal T-Mobile-ról is hívható.

Színházi est az értelmi sérültekért

A Kéznevelési Alapítvány 2002 óta minden évben egy színházi előadásra invitálja az értelmi sérülteket támogató cégeket. 2006. február 7-én az Operettszínházban a West Side Story című előadásra nem csak a támogató cégek képviselőit hívják meg, hanem az értelmi sérülteket és szüleiket is.

Bernstein, a maga idejében korszakalkotó zenedramáját, az Operettszínház és a Thália színház közös produkcióját, Kerényi Miklós

Gábor átdolgozásában és Bagó Bertalan rendezésében láthatják a meghívott vendégek. A musical minden újabb átdolgozásával megújul, erőteljesebbé és katarikusabbá válik, hogy időről időre azt a fiatal generációt tudja megszólítani, akinek a darab tulajdonképpen íródott. A New York West Side negyedében játszódó bandaháborúk fantasztikus koreográfiája és a megújuló szereposztása négy évtized után is képes lebilincselni és elbűvölni a nézőket.

A Magyar Telekom nem először nyújt segítséget az alapítványnak és rajtuk keresztül értelmi sérült embereknek, legutóbb egy igen színvonalas kiállítás megszervezéséhez adott jelentős támogatást. A kiállításon az „Európa – a hely, ahol élünk” pályázat legsikeresebb alkotásait bemutató fotókat láthatta a nagyközönség a Parlament épületében.

Fájdalomcsillapító készülék a daganatos betegeknek

A Magyar Telekom, 3 millió forint adományt nyújtott az Országos Onkológiai Intézetnek, amellyel egy rendkívül modern pulzáló rádiófrekvenciás fájdalomcsillapító készülék megvásárlásához nyújtott segítséget. A készülék egyedülálló az országban, általa az Országos Onkológiai Intézet Fájdalom Központja nem csak a krónikus fájdalommal küzdők életminőségének javításában nyújt majd forradalmi változást, de a készülék megvásárlásával az Intézet lehet a gyártó cég referencia központja is.

Az Országos Onkológiai Intézetben elsőként jött létre a teljes munkaidőben működő Fájdalomcsillapító Ambulancia, mely abban a tekintetben azóta is egyedülálló, hogy az 1988 óta saját műtővel, betegágyakkal felszerelt szakrendelésen csak fájdalom – és itt nem kizárólag daganatos betegségek kapcsán értendő fájdalom – kezelésével foglalkoznak és az ország minden területéről fogadják a betegeket.

A fájdalomcsillapítás módszerei között a gyógyszeres kezelés, a kiegészítő kezelések (fizioterápia, masszázs, stb), valamint az idegblokkokra ható kezelés szerepelnek, utóbbi specialista az Országos Onkológiai Intézet. Az idegblokkád kezelés alkalmazásakor korábban alkoholt, illetve fenolt használtak, amelynek során fennállt a bénulás, tartós károsodás lehetősége. A tartós idegblokkád kezelés korszerűbb módja, a rádiófrekvenciás fájdalomcsillapítás, melynek lényege, hogy izolált hőlézióval lehet az idegvezetést megszakítani, így módon 0,1 milliméteres pontosságával lehet az adott ideget kezelni, tehát precizitása révén nem károsít más ideget. Rádiófrekvenciás kezeléseket a 70-es évek óta végeznek világszerte, néha azonban a kezelés során az igen

magas hőmérséklet (80-90 fok Celsius) is tartós idegkárosodáshoz vezet.

A pulzáló rádiófrekvenciás készülék nagy előnye, hogy az igen magas frekvencián működtetett készüléket működés közben

szünettel iktatják, így a lézió maximum 42 fok, ezáltal 100 %-os biztonsággal végezhetőek a speciális idegblokkádok kivitelezése, Magyarországon egyedülállóan az Országos Onkológiai Intézet Fájdalom Központjában.



Pulzáló rádiófrekvenciás fájdalomcsillapító készülék

EEG készülék a Debreceni Gyermekklinikának

A Magyar Telekom 2 180 000 forint adományt nyújtott a Debreceni Egyetem Orvos- és Egészségtudományi Centrum Gyermeklinikája számára, egy modern, digitális EEG készülék megvásárlására. A készülék átadására november 28-án került sor.

A támogatással lehetővé vált, hogy a korábbi, mintegy 10 éves, elavult készüléket a Debreceni Gyermekklinika lecserélhesse egy korszerűbb, a kor követelményeinek megfelelő készülékre, ami nagyban hozzájárul a régió gyermekeinek megfelelő klinikai ellátásához.

A vásárolt EEG készülék azért hasznos, mert mind a leukémiás, mind az egyéb daganatos betegségeknel hasznosítható a kezelések során az agyi tevékenységek ellenőrzésére. Az összesen 24 csatornás digitális készülék nagykapacitású adattárolásra alkalmas, a daganatos gyermekek kötelező vizsgálatain túl így lehetőség lesz az intenzív osztályokon ápolott oxigénhiányos koraszülött és újszülött gyermekek, valamint a baleset miatti agysérültek betegágy melletti ellátásához. A fehérvérűség, más néven leukémia szintén okoz idegrendszeri szövődményt és a súlyos betegségben szenvedő gyerekek vizsgálatokor a kezeléssel járó fájdalmakat is mód nyílik enyhíteni az új készülékkel.

A gyulladással idegrendszeri betegségben szenvedő gyerekek betegágy melletti vizsgálatát szintén lehetővé teszi ez a készülék. Mivel a régi, elavult EEG készülék erre már nem volt alkalmas és csak nagy nehézségek árán tudták a klinikán az osztálytól sokszor távol fekvő laboratóriumban vizsgálni a gyerekeket, a készülék beszerzése és hivatalos átadása fontos esemény a Debreceni Gyermekklinika életében.

Az új EEG készülék azért is fontos, mert a gyermekkori daganatok közül az agydaganat fordul elő leggyakrabban. Ez az esetek jelentős részében epilepsziát is okoz, az ilyen betegek kezeléséhez és ellenőrzéséhez szintén szükséges ez a készülék. A daganatos betegségek szövődményeként sajnos a későbbiekben is, akár évek múlva jelentkezhetnek még idegrendszeri elváltozások, ezek nyomon követéséhez is használható.

A vásárolt digitális EEG készülékkel a multimédiás alkalmazások a gyógyászat segítség-

gére lehetnek, a gép használatával egyszerre kaphatnak majd EEG képi és hang információkat, utólag is különböző nagyítással visszanezézhetőek a videó felvételek. Fontos az időmegtakarítás is, hiszen utólag nem kell az orvosnak megvárnia az esetleges epilepsziás roham kialakulását és a számítógépes hálózatba kötés esetén akár egy másik, kiértékelő helyiségből is nyomon követhető a videokamera segítségével az aktuális vizsgálat.

Az 1 év feletti gyermekek halálozásának okai között a daganatos betegségek a balesetek után a második helyen állnak hazánkban is. A 15 éves kor alatti gyermeklakosságban a daganatos betegségek gyakorisága évente 150 új megbetegedés 1 millió gyermekre számítva. Ez azt jelenti, hogy hazánkban évente 250-300 új gyermekkori daganatos megbetegedés fordul elő. Az életet veszélyeztető gyermekkori betegségek száma egyre növekszik, hiszen a gyermek-onkológiai ellátás életkori határa a 18. életév felé tolódik.

A sok esetben halálos lefolyású, hosszú időtartamú ellátást igénylő kórképek fizikai és lelki következményei nagy megterhelést rónak a betegre, családjára és a társadalomra egyaránt. Hatékony gyógyítások, komplex ellátásuk mind a klinikai egészségügyi ellátóknak, mind az őket támogató ernyőszervezeteknek, civil kezdeményezéseknek nagy szakmai kihívást jelent.

A Klinika a készüléket a Remény a Leukémiás Gyermekekért Alapítvány közreműködésével vásárolhatta meg. A Magyar Telekom és a Remény Alapítvány kapcsolata már hagyományosnak mondható, kitűnő és időszakos együttműködéseink során a Magyar Telekom már eddig is különböző adományszervező kampányokban nyújtott segítséget. Az alapítvány kuratóriumának elnöke, Zsupos Sándor, tavaly júniusában, az „Akik sokat tettek a gyermekekért” díjban részesült elismerésként a daganatos beteg gyermekek gyógyításának támogatása terén végzett munkájáért.



Digitális, számítógéphez köthető EEG készülék

Betegőrző monitor a Szent Rókus Kórháznak

A Magyar Telekom Hozzáad program keretében új betegőrző monitorhoz jut a Szent Rókus Kórház koraszülött osztálya. Az új készülékkel lehetővé válik a koraszülött gyermekek korszerű ellátása.

A Szent Rókus Kórház egy AGRUS LCM típusú betegőrző monitor beszerzéséhez kérte az ADRA-Vitium Alapítvány közreműködését. Az alapítvány a Magyar Telekom Adományozási kuratórium segítségét kérte, amely tekintettel a célra, megszavazta a különleges műszer finanszírozását. Dr. Kovács Ákos, az Alapítvány kuratóriumi elnöke és egyben a Rókus Kórház gyermekkardiológus főorvosa elmondta, hogy az intézmény Műszaki Osztálya működésképtelen helyzetbe került volna, ha nem kapják meg a monitort, hiszen a Koraszülött Osztály betegeinek száma gyakran a normális kétszerese, és az Újszülött Osztályról is kerülnek ide csöppségek.

Az új készülék képes a szívritmus-ellenőrzésre, méri a vérnyomást, az oxigénellátottságot és a hőmérsékletet, így teljes körű életfunkció ellenőrzést tesz lehetővé. A készülékkel, mely az újszülöttek őrzéséhez is használható, javul az ellátás minősége, továbbá jobb feltételeket biztosít a mindössze egy kilogrammal született gyermekeknek.

Az ADRA-Vitium Alapítvány projektjének, a Gyermekkardiológia EU XXI-nek a célja a hazai gyermekkardiológiai ellátás olyan szintre emelése, amely megfelel a mai európai követelményeknek. A programban részt vevő szakembereknek 2002-ben ergométerek, 2003-ban vérnyomásmonitorok vásárlásával nyújtottak segítséget, melynek során 2003-ban már együttműködött az alapítvány Magyarország vezető telekommunikációs szolgáltatójával, mikor a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház Gyermek-egészségügyi Központ Koraszülött Osztálya kapott egy betegőrző monitort. Az alapítvány az elmúlt öt évben minden megyében támogatta már a gyermekkardiológiai intézeteket ultrahangfejjel, EKG-val, betegőrző



A monitor az újszülöttek őrzésére is használható

monitorokkal. A jövő évtől azonban a szűrővizsgálatok támogatása mellett már országos felvilágosító és népszerűsítő programokat is terveznek.

A másfél-millió forintos betegőrző monitor ünnepélyes átadására december 15-én kerül sor a több mint 200 éves Szent Rókus Kórház tanácstermében.

A gyors gyógyulásért

Skarlát, influenza, bányahimlő. Ezeket a megszokott gyermekbetegségeket többségünk viszonylag könnyedén átvészelte. A kórtermekben fekvő kisgyermek legyengült immunrendszere azonban kevésbé képes ellenállni, illetve legyőzni a fertőzéseket. Fontos, hogy betegtársaiktól elkülönítve kezeljék őket. Decemberben az S.O.S. Leukémiás Gyermekéért Alapítványt támogatják azok, akik vezetékes telefonról hívják a T-Com Adományvonalat. Az alapítvány a befolyt összegből a Győri Petz Aladár Megyei Oktatókórház gyermekosztályát kívánja segíteni.

A hat éve működő alapítvány fő célja a Magyarországon élő leukémiás és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, valamint családtagjaik támogatása. A leukémia napjainkban nagyon elterjedt. Több tízezerre tehető a betegségben szenvedő gyermekek száma. A kicsik hosszan tartó kórházi ápolása, a rendszeres gyógyszerellátás költsége nagy terhet jelent a családoknak. Az orvostudomány nehezen tud megbirkózni a gyógyítás feladataival. Az S.O.S. Alapítvány hozzájárul a kutatáshoz, műszerfejlesztéshez és gyógyításához szükséges anyagiak előteremtéséhez. Hogy mennyit és kinek tudnak segíteni, az attól függ, hogy ők mekkora támogatást kapnak az adományozóktól. A mai napig több mint tizenkétfélmillió forintot juttattak el a pártfogoltaknak és a kórházaknak. Négykétfélmillió forint összegben öt gyermeknapot rendeztek, amelyeken díjtanul szórakozhattak a kis betegek.

Az alapítvány főként a gyermekkórházak műszerparkjainak fejlesztésére, speciális iskolák megsegítésére szánja a pénzt. A jelenlegi akció támogatja a Győri Petz Aladár Kórház gyermekosztályát. A folyamatos betegfelvételt ellátó kórház az egyetlen jól felszerelt intézmény a régióban. Az osztályon dolgozó orvosok és több mint száz nővér elhivatott munkájának eredménye, hogy évente csaknem ötezer fekvőbeteg ellátását képesek magas színvonalon megoldani. A gyermekrészleg azonban hiányoznak azok a fontos kórtermek, amelyek a benn tartózkodó gyerekek kezelését még biztonságosabbá, hatékonyabbá tehetnék.

A legfontosabb feladat a fertőző betegek elkülönítése volna – mondta dr. Ruszinkó Viktória, a gyermekosztály főorvosa. Hazánkban a kötelező védőoltásoknak köszönhetően egyáltalán nem, vagy csak ritkán fordulnak elő némely súlyos, fertőző gyermekbetegségek. Ugyanakkor a közösségben terjedő betegségekkel ma is gyakran találkozhatunk. Késő



ősszel és kora tavasszal általában járványos méreteket ölt az influenza, az egyik legjelentősebb légúti fertőzés. Gyakori és igen súlyos szövődménye a tüdőgyulladás. Akut fertőző betegség a skarlát, bár szövődmények ritkábban fordulnak elő, nem alakul ki életre szóló immunitás, így többször is el lehet kapni. Magas lázzal, fejfájással és hányással jár. A leggyakoribb gyermekbetegség a bányahimlő, amely szintén cseppfertőzéssel terjed. Gyerekkorban a bányahimlő ritkán szövődményes, a legyengült immunrendszerűeknél súlyosabb, akár halálos kimenetelű is lehet. Az osztályon fekvő gyerekek védekezőrendszere nem képes ellenállni ezeknek az agresszíven támadó betegségeknek. Ezért kell különös gondot fordítani a megelőzésre, és elkülöníteni a már megfertőződött kicsiket társaiktól.

A fertőzőkórtermet a légúti betegek légzését segítő műszerekkel kellene felszerelnünk. Örömlénk, ha a befolyt összegből ki tudnánk alakítani még egy olyan baba-mama kórtermet, ahol a kis beteg édesanyja végig

gyereke mellett maradhat a gyógykezelések ideje alatt – mondja a doktornő.

A gyermekeknek a kórházi tartózkodás önmagában is megterhelő, hiszen új környezetbe kerül, minden idegen számára. El kell szakadnia oltalmazó otthonától, megszokott közösségétől. A kicsik legtöbbször a kórházi környezettől és a fájdalmas kezeléstől félnek. Ilyenkor a legfontosabb személy az anya, ő tudja erősíteni benne a gyógyulni akarás érzését.

Az alapítvány munkatársai és aktivistái azért dolgoznak, hogy a minden igényt kielégítő kórtermek, modern műszerek és az anya jelenléte bent is enyhítse a gyermekek szenvedéseit. Hívja Ön is a 1788-as telefonszámot és segítse a Petz Aladár Kórház gyermekosztályának minden igényt kielégítő működését.



**T-Com
Adományvonal**

Az Ügy – Hétköznapi Hősök karácsonya

A Magyar Telekom kezdeményezésére és finanszírozásával „valóságos” valóság show indul karácsonykor, a Viasat3-on.

Négy alapítvány munkája, hátrányos helyzetű szereplők, a maguk nehéz, nélkülöző, vagy életveszélyes környezetében kerülnek bemutatásra a 4 nap 4 filmjében.

három alapítvány egyenlő értékben 2-2 millió Ft adományban részesül.

Az Önök, a televízió nézők segítségével: a szavazók hívásának ára 200 Ft, amit egyenesen az a hétköznapi hős kap meg, akire a néző szavazott.

Így a támogató által felajánlott adományokon túl a Hétköznapi Hősök további segítséghez jutnak!

Nézze karácsonykor az Ügyet és ajándékozzon egy hívást! Legyen ez mindannyiunk ügye...

Láthatunk koraszülött mentést élesben, egy 12 éves halmozottan sérült kislányt, aki bolondul a vízilabda sportért, és akiért bolondulnak a vízipólós bajnokok, végigkísérhetjük egy áramütött ölyv megmentését, gyógyítását és szabadon engedését, és olyan kisbabák sorsát, akikről születésük után lemondott az anyukájuk. Ők, és az őket megmentők, gondozók, gyógyítók a Hétköznapi Hősök.

A nézők a műsor alatt telefonon adhatják le voksaikat: melyik hős életét, munkáját segítenék, kié legyen a Magyar Telekom által felajánlott 10 millió Ft-os adomány. A másik



CivilKomP konferencia a jó ügyek megvalósulásáért

2005. október 10-11-én lezajlott Budapesten a CivilKomP idej konferenciája, Dr. Göncz Kinga miniszter fővédnöksége mellett „Meghalljuk-e a civil hangokat?” elnevezéssel. A CivilKomP az eseménysorozat fantázia neve, melyet a „Civilek a Kommunikációs Pályán” elnevezésből alkották a szervezők.

A konferencia célja, hogy megteremtse a rendszeres párbeszéd lehetőségét a civilek, a kommunikációs szakemberek, a kormányzat döntéshozói, és nem utolsósorban az adományozók között. A szervezet célja az eseménysorozattal, ráirányítani a figyelmet a hazai civil társadalom tevékenységére, az őket sújtó kommunikációs nehézségekre, illetve segítséget nyújtani a támogatási lehetőségek kiaknázásában. A kétnapos rendezvény minden év októberében kerül megszervezésre, melyet egy gyakorlatorientált szeminárium követ. A szemináriumon a civileknek nyújtanak felkészülést, főként az 1%-os kampány időszakra. A plenárisnapnak a Parlament Felsőházi ülésterme ad otthont, míg a szekciónapot a Promotion Nemzetközi marketing és kommunikációs szakkiallítás keretében a BNV területén tartják.

A neves szaktekinetylek előadásán 137 szervezet képviseltette magát. Az eseményen többek között vizsgálták a civilek reklám-esélyeit, a közkapcsolatok alakulásának irányait, a PR- és lobby tevékenységek mibenlétét, valamint az ismertté válás újabb módszereit. Előadások hangzottak el kommunikációról, PR-ről, marketingről, a közkapcsolatok fejlődési irányáról és közszolgálatiaságról. Szó esett arról, hogy kik is a civilek és mi az ő céljuk, hogy miről ismerszik meg az úgynevezett „megélhető civil”. Számos jó példa és esettanulmány mutatta be, hogy versenyhelyzetben hogyan is kell a civileknek helytállniuk. Megtudhatták, hogyan is kell mondanivalójukat hatásos üzenetként és hírtékkévé formálniuk és mindezt milyen eszközökkel tudják eljuttatni a megszólítani kívántakhoz. A két nap alatt megerősítést kapott az állítás, mi-

szertint a civilek fóruma a nyilvánosság, és ugyanazokat a kommunikációs eszközöket kell alkalmazniuk, mint a gazdasági szektorban működő társaságoknak. Anyagi helyzetüket tekintve azonban sokkal egyenlőtlenebb helyzetben vannak a médiafelületekért folytatott „versenyben”. A társadalmi szerepvállalásban résztvevő cégeknek, mind pedig az alapítványoknak közös érdeke egymás működésének alapos megismerése a hatékony kommunikáció érdekében. Az alapítványoknak továbbá jól kell ismerniük a média működését is, hogy a nyilvánossághoz vezető utak biztosítottak legyenek számukra. A civil szervezetek munkájához elengedhetetlen a nyilvánosság, azonban a kapcsolatot velük a hétköznapi életben kell keresnünk. A folyamat elkezdődött, már vannak példaértékű kezdeményezések.

Köszönetként...

Életképes. Ez a szó jut eszembe először az adományvonalról. Annyira kifejező. Annyira mindnyájunkat érintő, akik így vagy úgy, hozzátettek a működéséhez.

Együtt tartjuk életben. S vele a reményt, a magunkét és másokét, az adás és kapás érzékeny egyensúlyán létrejött csodát.

Mert csoda, annak tartom. Döntött a vállalat, a munkatársak, az emberek, akik hívásaikkal csatlakoztak. A döntések nyomán született a csoda. Adtunk, kaptunk valamennyien. Furcsa vagy sem, gyermekkori karácsonyok idején gondolkodtam először az adás – kapás érzékenységén.

Nem igazán értettem, miért mondják, csak adni jó. Ha édesanyám nem szeret kapni, én hogy adhatok majd valamit neki? Éreztem,

hogy az igazság más. A csak adni szeretek mondat szép, jól hangzik, de valami mégiscsak máshogy van. Aztán rájöttem, mint minden harmónia, az adás – kapás harmóniája sem nélkülözheti az egyensúlyt. Ha adunk, és cserébe mást nem is, de köszönetet adnak, - kaptunk. Azt láttam, a kettő a legegyszerűbb helyzetekben is együtt jár.

Most azt is látom, azzal, hogy adunk, lassan felcseperedhet bennünk az elfogadás képessége, egyébként hogyan adunk lehetőséget a másik embernek arra, hogy ő is megtegye azt, ami nekünk ennyire fontos? Nem vehetünk el semmit az adással. Senkitől, se gyerektől, se felnőttől, se idegentől, se szeretettől. Ahogy tőlünk sem veheti el az

örömét senki. Csak így van teljesség. A többi számítás, lekenyerezés, pozíció különbség, fenntartás, önzés.

Ehelyett most először, évek óta, közösen, figyelmünkkel fenntartjuk a csodát. Teremtjük. Hónapról hónapra. Az eredménye óriási. A száz forintokból gyűjtött milliókkal sorsokat fordítottak meg. Ki adott, s ki kapott valójában? Egyre többen tudjuk: mindnyájan. Egyre többen érezzük, így kell. Egyre többen hisszük, érdemes. Egyre többen tudjuk, lehet.

Hát csoda, hogy életképes?

Katona Klári

1788

T-Com
Adományvonal



„Segítségek nélkül sokszor fordult volna másfelé az életem. Az Öné? A Tiéd? Most viszonzhatjuk!”

Katona Klári
az Adományvonal szóvivője,
Pro Caritate Díj 2005 kitüntetettje

A Győri Petz Aladár Kórház Gyermekosztálya segítségre szorul. 2005 november és december hónapokban az S. O. S. Leukémiás Gyerekekért Alapítványt támogatják azok, akik vezetékese telefonról hívják a T-Com adományvonalat. Az alapítvány a befolyt összegből a 24 órás betegfelvételt ellátó győri kórházat támogatja, mely a régió több ezer gyermeke számára nyújt biztonságos ellátó helyet a bajban.

Óriási feladatuk mindennapos végzéséhez fertőző beteg elkülönítő kórteremre, műszerekre, baba-mama kórteremre gyűjtenek.

Önök egész évben segítettek. Köszönjük.
Legyen most ez a mi ügyünk!

Hívja az adományvonalat, és segítse a Győri Petz Aladár Kórház Gyermekosztályának céljait.

1788 – az emberi hívószám

Csak a Magyar Telekom hálózattól hívható. A hívás díja 100 Ft, Áfa-mentes

T · · Com · · ·